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1. OBLIVE CBEJEHUA

«KosnnonaHasi XuMusi» U3yuyaeTcsi B UeTBEPTOM CeMecTpe.
dopMa NPOME)XYTOYHOW aTTecTauum: 3a4eT
KypcoBasi paboTa -He npeagycMoTpeHa.

2. OEIN U 3AJAY1 OODEHOYHBIX CPEJCTB, OBJIACTb IIPUMEHEHUA

OLleHOYHBIe Cpe/ICTBA SIBJISIFOTCS YacTbi0 paboyeld TporpamMMbl y4eOHOW AMCLIMITTMHBI
«KommouziHasi ~ Xumusi» W MPeAHa3Ha4YeHbl AN KOHTPONA U OUEHKM
obpa3oBaTesibHbIX [OCTMXKEHUN 06y4alowmxcs, OCBOMBLUMX KOMMEeTeHUuu,
npenycMoTpeHHbIe MPorpamMmmMon.

Lenblo oOueHOYHbIX CpefacTB SABMSETCA YCTAaHOBJIEHNWE COOTBETCTBUSA
Cl)aKTI/IIIECKI/I AOCTUTHYTBIX O6y‘-laIOH_U/IMCH pe3y/ibTaTOB OCBO€HUA OUCHHWILIIMHBI, TMJIaHWPYEMbIM
pe3yJibTaTaM 00yueHHs 110 AUCLIATIIMHE, OTIpe/ie/ieHre YPOBHSI OCBOEHHSI KOMITeTEHI[HH.

ONs AOCTUXXEeHMA NOCTaBAEHHOW Lesn pellanTcs ciegyoume 3ajadn:

- OLEHKa YPOBHSA  OCBOEHMSA  YHUBEPCAJIbHbIX  KOMMETEeHUWUR,
npeaycMoTpeHHbIX paboyen nporpamMmmon y4ebHoOM guCUnNnInHe;

- obecnevyeHne TeKywero ”n MNPOMEXYTOYHOrO  KOHTPOSSA
ycneBaeMocTu;

- onepaTUBHOIO N perysaspHoOro ynpassieHnsa y4ebHon, B TOM 4ucre
CaMOCTOATENIbHOW AeATesIbHOCTbIOo oby4atoLlerocs;

- COOTBETCTBME MNJaHUPyeMbIiX pe3ysbTaToB o00yyeHus 3apadam
oyayuwien npogeccuoHanbHOW OeATeNbHOCTU Yepe3 COBEepLUeHCTBOBaHME
TPaAULUMOHHBIX W BHeAPEeHMe WHHOBALMOHHbLIX MeTonoB o0by4eHns B
obpa3zoBaTesibHbIN NMpoLecc.

OueHo4Hble MaTepuanbl MO y4ebHOW AUCUUNINHE «Ko/ouaHas XUMHUS»
BKJIOYAIOT B cebs:

- nepeyeHb QopmMupyeMbix KOMIIeTEHLIMM, COOTHECEHHBIX C TUIAHUPYEMbIMU
pesysbTatamu obydenus o y4ebHOM gucumnninHe;

- TUMNOBble  KOHTPOJIbHble  3ajaHWa U WUHble  MaTepuasbl,
HeobxoanMble A1 OLLEHKU pe3ysibTaToB 00y4YeHuns;

- MeToAMYeCKMe YKa3aHuA Mo MNOUCKY JuTepaTypbl MO Teme
nccnenoBaHus.

OueHo4YHble MaTepuanbl CcHOPMUPOBaHbI Ha OCHOBE  KJIOYEBbIX
NPUHLWMNOB OLLeHNBAHWUS:

- Ba/IMOHOCTN: O06BEKTbl OUEHKM COOTBETCTBYIT MOCTaBJ/IEHHbIM
uensm oby4vyeHus;

- HaOeXHOCTU: WUCMONb3ylTCA eanHoobpasHbie CTaHAapTbl W
KpUTepuun Ans oueHnBaHNSa AOCTUXKEHUN;

- 06 bEKTUBHOCTMU: pa3Hble obyyatowimecs nMmerT paBHble
BO3MO>XHOCTW 18 OOCTMXKEHNS ycrnexa.



3.

®OPMUPYEMBIE KOMIIETEHIIUV, WHAWUKATOPHI JOCTIJKEHMS KOMIIETEHIIVI, COOTHECEHHEBIE C

IVTAHUPYEMBIMMU PE3YJIbTATAMUA OBYUYEHUA 110 JVUCIUAIIVIMHE 1 MCIIOJ/Ib3YEMBIE OIIEHOYHBIE CPE/ICTBA

Kop xoMneTeHIum,
KO/l MHANKATOpa

IInanupyemeble pe3yabTaThl 00yYeHHs MO JUCHUILUINHE

HaumeHoBaHMe 01]eHOUHOI'0 CpeACTBa

TeKyIMi KOHTPO/Ib (BK/IIOUasi

AOCTIDKEHU KOHTPO/Ib CAMOCTOATETBHOH | Do oo TOUHad

KOMHETEHI U paGoThI 06ydaromerocs) aTrecranms

OIIK-1: - CniocobeH NMPUMeHSITh eCTeCTBEHHOHAYUHbIe U OOIIeHKeHepHbIe 3HAHUS, MeTO/bI -YCTHBIH OMpOC, 3auet —

na-oOrK-1.1: MaTeMaTU4yeCKOro aHa/in3a U MO/ie/IMPOBaHus B 00s1acTi 1podeCccroHaNbHOM AesTeTbHOCTH | -KOJITIOKBUYMBI, cobecesjoBaHue;
- Vcronb30BaHre ecTeCTBEHHOHAYYHBIX U 00IL[eMHKeHePHBIX 3HAHWI OTHOCUTE/ILHO | -BBITTOJIHEHWE U 3alllyiTa

OIIK-3: TEXHOJIOTUYECKHUX TIPOIIeCCOB, MaTePUAJIOB MOUTPahUIeCcKOro ¥ yIIakOBOUHOT O nabopaTopHBIX paboT

na-OrIiK-3.1: TPOM3BO/CTBA /ISl PellieHUs]  BOTIPOCOB B Mpo(deccrHoHanbHOM /1eATeTbHOCTH.

- CriocobeH TTpoOBOAUTE U3MepeHusi, 00pabaThiBaTh JKCIIepPUMEHTA/IbHbIE JaHHbIE,
HabJ/TF0/1aTh Y KOPPEKTUPOBATh MapaMeTphbl TEXHOIOTHUEeCKUX TIPOLIeCCOB

- Vcrnionb30BaHWe METO/IOB U CPeJICTB U3MEPEHUH /IJisl POBeIEHUsS UCTIBITAHUHN U
KOHTPOJISI TapaMeTPOB TIPOLIECCOB, CBOMCTB MaTepyasioB, TonyhabprkaToB ¥ TOTOBOH
TPOAYKIMU TTOJIUTPahrueCcKoro ¥ yIHaKOBOYHOT'O MPOU3BO/ICTRA;




4. THUIIOBBIE KOHTPOJIBHBIE 3AJAHUA WU APYI'IE MATEPHUAJIBI,
HEOBXOUMBIE [JI1 OINEHKHN [IUVIAHUPYEMBIX  PE3YJ/IbTATOB
OBYYEHUS 1 YPOBHSI COOPMHUPOBAHHOCTH KOMITETEHITUI

4.1.  OueHOYHble MaTepHasibl TeKyliero KOHTPOJIs1 yCIIeBaeMOCTH T0 yueOHOM
JUCLIUIIMHE, B TOM UKCJIe CAMOCTOSTe/IbHOM paboThl 00yyarolierocsi, TUTIOBbIe
3a/jaHUA

Y cTHBIH onpoc o BonmpocaM NnpH 3aljuTe 1ad0paTopHbBIX padoT

Bpewms Ha nogroroeky 10 MyuH
Crioco6 BbIOOpa BOTIPOCOB: C/TydaliHbIN

IIepeyeHb BOIPOCOB:
UTo Takoe CBeTOpacCesiHWe M Kak OHO MPOSIBJISIETCS B IPUpPoOAe?
st onivicaHusi Kakoro siBJIeHUs1 IPUMEHSTIOT ypaBHeHue Panes?
Yro Takoe [TAB u Kak ux KaacCUDULIUPYIOT?
K xakomy Buzy [TAB npumensitot nipaBusio roksio — Tpay0e?
. UYem otmuaroTcs MeXxAy coboli HedesoMeTpUuecKui U TypOUJUMeTPUUeCKHM MeTObl
aHanusa?
6. Uro Takoe KpaeBOi yros CMauuBaHUS?
7. [ns gyero npuMeHstoT ypaBHeHue FOHra?
8. Kakum o6pa3oMm cBsizaHbl MeXXAy co0oii paboTa ajresvdyd, KOTe3WHM M TIOBEPXHOCTHOE
HaTsKeHue?
9. Yro Takoe ruIpopHILHO — TUTIOGUIbHBIN OanaHC?
10. Yem ornmmuaroTcs mexxay coboii metoabl I'puddrna u JleBuca?
11. Yo Takoe ajcopOrms?
12. Kakum o00pa3oM BBIBOJUTCA ypaBHEHWE HW30TePMbl MOHOMOJIEKY/SIPHOW azcopOormu
JIsHrmtopa?
13. Yo Takoe ITAB? Kak ux ki1accuuiypyoT?
14. KakoBbI IPUHLMNUAJIbHBIE OT/IMYMS AaHUOHHBIX U KaTUOHHBIX [TAB?
15. Kakas teopust Ha3biBaetcst bOT?
16. Yem oTnmuaroTcs Mexay coboii amboMTHBIe 1 HeMoHOTeHHbIe [TAB?
17. UYto Takoe ABOWHOMW 3/1€KTPUYECKUI C/I0M, M KaKOBO €ro CTpOeHue?
18. Kakwe cyiecTByrOT criocobbl 06pa3oBaHus arperaToB YacTHLL?
19. Kak Ha3bIBalOTCA CTaAUU MpoLecca Koary/sanuu?
20. Kakue CTpyKTypbl Ha3bIBatOT OPHUCTHIMU?
21. Kak nporekaroT npoLecchbl KOHZAEHCalUU B ITUX CTPYKTypax?
22. Ha yem 6a3upyetcsi Teopusi ObICTPOI KOAryJIsiLiuy?
23. Kak 00pa3yroTcs 3apsi/ibl Ha TOBEPXHOCTH YaCTHUI] AUCTIEPCHOM (a3bi?
24. Kak ycTpoeHa KoJiyiouiHast MuLjesia?
25. YeM o1nimyaroTCs rpotiecchl Auddy3un B KOJIOUJHBIX U TOMOT€HHBIX CUCTeMax?
26. Yewm ominuaercs ypaBHeHUe KesibBUHA /151 IAPOBUAHOIO U LIWIMHAPUYECKOIO MeHUCKa?
27. UTo Takoe KpUTHUECKasi KOHLIEHTpal|s MULe/I/I000pa30BaHuUs M KaK ee OTpe/iesisoT?
28. Uto Takoe 3/1eKTPOKMHETHUECKHH MOTeHLIMa/l U KakK OH CBSI3aH C TOJIIMHON Jud(y3u0HHOTO
cos?
29. Kak BnusieT uHAU(pGepeHTHbIN 371eKTPOJIUT Ha 3/IeKTPOKMHETUUeCKUH TTOTeHIua?
30. Yro Takoe ceZlUMeHTAI[MOHHbIN aHa/IN3?
31. Kakoe O0OCHOBHOe YypaBHeHMe TIPDUMEHSIOT [JI1  OmpeJesieHuss pajuyca  YaCTUI]
MOHOZMCIIePCHBIX 30711 ?
32. Kakum ¢yHAaMeHTanbHbIM ypaBHEHHE KOJIJIOWJHOW XHMMHHU OMNMUCHIBAIOT MacCOINepeHoC B
KOJIJIOUJHBIX CUCTeMax?

kW



33. Uro Takoe azaresus, Koresus?

34. [lns yero npumeHstoT ypasHeHue [lroripe — FOHra?

35. Uro Ha3biBatoT 3(ppekTom MaparoHu?

36. Kakum o00pa3oM pacTBOpbI BBLICOKOMOJIEKY/SIPHBIX ~COEAMHEHWHM TPUZAIOT 30J1IM
arperaTMBHYH yCTOMUMBOCTb?

37. Yro Takoe ceHCUOUM3AIUS?

38. [l yero NpuUMeHstOT 3JIeKTOPOOCMOC?

39. Kakoii pusnueckuii cMbica umeroT uncia ['JIB?

40. Yem ommuaercs ypaBHeHHe OCMOTHYECKOe [aB/IeHHe TM030/1en.

41. Kakue onThueckde MeTOJbl NPUMEHSIOT Jis OIpe/ie/ieHUs] PasMepoB UacCTUL] AUCIIEPCHBIX
cucrem?

42. TlpumeHumo i ypaBHeHUe Byrepa — Jlambeprta — Bapa K AuCIiepCHbIM cHCTeMaM?

43. UYem oT/IMyaeTCs UCTUHHAS IVIOTHOCTh OT Ka)KyLljeucs?

44. [lns yero IpUMEHSIIOT 3J1eKTpodopes?

45. Yro Takoe MOBepXHOCTHAsi aKTUBHOCTL?

46. Kakyro Koary/isiLi{io Ha3bIBalOT HEMTpaIu3aLMOHHOMN?

47. Kak K1accu(uLupyroT JUCTIepCHbIE CUCTEMBI?

48. Uro Takoe MuljesI000pa3oBaHe?

49. Kak nonyyaroT 1Mo¢poOHbIe AVCTIepCHBIe CUCTEMBI?

50. KakoB MexaHu3M morolero geiicteus [IAB?

Bonipocsl K K0/ZIOKBMYMaM M0 pasjenam

KonnokBrym cocTout u3 5 BonpocoB U 2 3a7a4u. Ha MoAroToBKy K KOJUIOKBUYMY OTBOJUTCS
Bpems 1 yac.30 MuH. 3a MPaBU/IbHBINA OTBET BLICTABIIsIETCs OWH 0Oas, 3a He MPaBUIbHBIA — HOJIb.
3a npaBU/IbHO pelleHHYIO0 3a/lauy BbICTaBJIsIeTCs OAUH Oasul, 3a He TIPaBU/IbHbBIN — HOJIb.

ITo nuroram Ko/JIOKBAyMa IPOCTAaB/ISeTCS 3a4eT / He3ayeT 110 JUCLUIUIAHE.

3aueT 60% - 100% rpaBUILHBIX OTBETOB

He 3auteno 60% u meHee 60% npaBU/IBHBIX OTBETOB.

Konnokeuym Nel: Pazdenni: «Knaccugukayuu oucnepcHbiX cucmem»
«Onmuueckue ceoticmea oucnepcHbIx cucmem»

Bapuanm 1

1. Knaccudukaiysi JUCrepCHbIX CUCTEM T10 arperaTHOMY COCTOSIHUIO.
2. Kakve W3 cucrtem, UMEIOLIUMX TMpUBe/eHHbIe HI)Ke pa3Mepbl UacCTHl], OTHOCATCS K WCTHUHHO
KOJUIOUJHBIM?

10°m; 10°m; 107m; 10°m; 5.10°m
3. Uto Takoe gucnepcHas (asa, JUCiepCUOHHas Cpefa, AUCIepCcHas cuctema?
4.Kakue cucTeMbl OTHOCATCS K OpraHo3o/isiM: TymaH; pactBop NaCl; 3o/ Fe(OH); B Boje; 30/1b
NaCl B 6en3o1e; 3016 Ni B cripTe; pacTBOp KaydyKa B TOIyose?
5. Bo CKO/IBKO pa3 yBeJIMUUTCS WIU YMEHBIIUTCS KOJIMUeCTBO MOJIEKY/ B OJHOW KOJUIOMHOU
yactulie cheprueckoil Gopmsbl, ecd paguyc ee yBeauuutcs B 10 pas?
6.Y c/10BUS TIPOSIB/IEHUE CBeTOpaccesiHUs. Y paBHeHHe Peres.
7. ITotok cBeta ¢ ayvHOW BOoiHBI 500 HM, MPOXOAS uyepe3 SMY/IbCUIO C TOJILMHOU c1os lcm,
ocsabsisieTcsi B pe3ysibTaTe CBeTOpaccessHUss B 2 pa3a. PaccuuraiiTe pajHycC YacCTHI] JUCTIEPCHOM
(asel, ecnu ee obbeMHast KOHLeHTpalus pasHa 0,6 -10*r/cm®, mmotHocTh cuctemsl - 1r/em?,
TroKa3aTeJib MpeioMJIeHUs IUCIIepCUOHHOM cpebl - 1,385, a moka3aresib TipesioM/IeHuUsT AUCTIePCHOM
¢aser - 1,480.

Bapuanm 2

1.Yto Takoe smysbcus? Kakue cucTeMbl OTHOCATCSA K 3MY/IBCHSAM: [bIM; MOJIOKO; IbUIb; Macjo
C/IMBOUYHOE; He(dThb; TyMaH; JiaTeKc.
2. Knaccudukanusi AUCIepCHbIX CUCTeM T0 pa3Mepy YacTHL] AUCTiepcHou ¢a3bl.



3. Kakue pucrniepcHble CUCTeMbI OTHOCATCS K /1M030/1M:  TyMaH; pactBop NaCl; 3onb Fe(OH); B
BOZle; AbIM; 30/1b Ni B CIIMPTe; MbUIb?
4. Yto Ha3bIBaeTCsl JUCIIEPCHOW cHcTeMOU? SIBisieTcst i OOJIBIIMHCTBO [JUCIIEPCHBIX CHCTEM
TepMOJMHAMHUUeCKH yCTONYUBBIMU?
5. Bo cKo/BKO pa3 yBe/JMUMTCS UM YMEHBLIUTCS CTeleHb JAWCIepCHOCTH CUCTEeMBbI C YaCcTHLIAMU
cepruueckont Popmel, ecii X pajguyc yBenruutcs B 100 pas?
6.Y ciioBus IPUMEHUMOCTY ypaBHeHUs Pasies.
7. Tlotok cBeTa ¢ gnuHOW BOMHBI 406 HM, MPOXO/isl Uepe3 SMYJIbCUIO C TOJIMHOM cjosi 0,5CM,
ocnabsisieTcsi B pe3yJsibTaTe CBeTOpaccesHUs B 2 pasa. PaccuuraiiTe pajHyc YacTHL| JUCIIEPCHOMN
(asel, ecu ee obbeMHas KOHLeHTpauus pasHa 0,5 -10*r/cm®, miotHocTh cuctemsl - 1r/em?,
TrOKa3aTesb peIoOM/IeHHs JUCIIepCUOHHOU cpefebl - 1,385, a mokasaresib NpesioM/IeHUs AUCTIepCHOU
da3bl - 1,480.

Bapuaum 3
1. Knaccudukanys nopuctbix cucteMm 1o b.B. [lepsruny.
2. Kakue 13 rpuBe/IeHHBIX HIKe reTepOreHHbIX CUCTeM 00pa3yroTCst CaMOTIPOM3BOJIBHO:
pactBop CuSO, B BOJe; 30/b 30/10Ta; [JbIM; PacTBOP Mblia B BOJe; IeHa; PacTBOP AUCIIEPCHOIO
KpacuTeJIsl.
3. Bo CKOABbKO pa3 yBEJUUWTCS WA YMEeHbIIUTCS 00BeM KOJIZIOMJAHOW YacTHULbl, ecyid ee
TOBEPXHOCTb YBeIMUUTCA B 4 pasa?
4. Kakue cucteMbl SB/SIOTCI MUKDOTeTepPOreHHbIMU: TyMaH; BO34yX; cycreH3us SiO, 307b
rugpokcuza Ni; 3016 cepebpa?
5. C KaKuM ONTUYECKUM sIBJIEHWEM CBsi3aH LiBeT He0a U 1[BeT 3apu?
6.0cobenHocty abcopbiuy cBeTa [AWCIIEPCHBIMH cHCTeMaMH. [IpyMeHMMOCTH 3akoHa byrepa-
Jlambepra-bapa.
7. Tlonyue 3016 cepebpa co cepruueckumu yactuijamu r=4-10"° cm, miotHoCTh cepebpa
p=10,52/cm* . Onpegenth: 1. Yucno vactur B 0,3 2 cepebpa; 2. VIx 0611y TIOBEPXHOCTb.

Bapuanm 4
1.Yto Takoe aspo30/ib? Kakve cUCTeMBbI OTHOCATCS K a3pO30JIsIM: bIMbI; BO3YX; IbLIb; MOJIOKO;
He(Tb; TyMaH; JaTeKc.
2. Knaccudukaius AUCIIepCHBIX CHUCTEM M0 XapakKTepy B3auMOJEWCTBUS JAWCIepcHod ¢asbl C
JIACTIEPCUOHHOU CpeJioi.
3. Kakue iucniepcHble CUCTeMBI SIBSIOTCS MUKPOTeTepOreHHbIMU: TyMaH; BO3/lyX; cycreH3us SiOa;
30s1b TUApPOKcHa Ni; ruzipo3onb cepebpa?
4. JIBa OCHOBHBIX TIPU3HAKa 00BbEKTOB KOJUIOMJHON XVMUH.
5. Onrtuyeckue siBfeHUsi, Hab/rofaemMble TIpYM TIPOXOXKJEHWM Jlyda CBeTa uepe3 [JUCIIEPCHYHO
cucTeMy. Y C0BUs IposiB/ieHus 3¢ deKTa CBeTopacCessHusI.
6.Llesib ¥ yC/10BUS IPUMEHUMOCTH ypaBHeHus ['estepa.
7. Ilonyyen 30716 cepebpa ¢ KyOnyecKumMH yacTuiamMu. [{mvHa pebpa KyOnueckoi 4acTHLIbI paBHa
7-:10"°m, mnoTHOCTE cepebpa cocTasnseT p=10,52/cm®. PaccuuTaiite uncio yactui B 2:107 ke
cepebpa ¥ UX CyMMapHYO T/I0IIa/b.

Bapuanm 5
1. YTo Takoe AMCIIEPCHOCTB, y/iebHasi TOBEPXHOCTb M KaK OHH CBSI3aHBI MeXKy COO0M?
2. Kakme wu3 cucrem gBASIOTCS roMoreHHelMM: pactBop NaCl B Bogje;  [blv;
BO3/lyX; NPUPOJHBIN JIaTeKC KayuyyKa?
3. Uro Takoe AucriepcMoHHas cpefa? MoxkeT Jid IIpU HOPMa/IbHBIX YCJIOBUSIX CYLeCTBOBAaThb
pucriepcHas cucrema I'/I°?
4. 3. Bo CKOJBKO pa3 yBEJIMUUTCS WIA YMEHBIIUTCA O0BeM KOJIJIOWAHOM UacCTHILIbI, €Clh ee
TIOBEPXHOCTb YBe/IMUUTCA B 4 pasa?
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5. Ha3zoBuTe BUAMMBIM [AMana3oH CBETOBbIX BOAH. Kakou pa3mep uacTvll HasbIBaeTCs
«penieeBCKUM»? IIpyM KakuWX YCIOBUAX TMOSIBJSETCS CBeTOpacCessHWe WM B YeM [pPUYMHA 3TOr0
SBJ/IEHUSA?
6. TypOuarmMeTpusi, yC/I0BUsSI TIPUMEHUMOCTH 3TOro meroza. Kakue xapakTepuUCTUKH AUCIIePCHOU
(ha3bl MOKHO OTIpe/ie/IUTh STUM MeTO/[OM?
7. B 3one SiO; paguyc KOMIOMAHBIX yacTull paseH 10°m. Bo CKOJMBKO pa3 yBeIMUUTCS WU
YMEHBILINTCSI KOJIMYeCTBO MOJIEKYJT B OJJHOW KOJIJIOUJHOW YacTUlle, eC/M pajuyC ee U3MEHUTCS [0
5:107m? B0 CKOJILKO pa3 U3MEHMTCS TIOIIa/lb [IOBEPXHOCTH YaCTULIBI?
Bapuaum 6
1.Kakue fucriepcHble CUCTeMbl OTHOCSITCSI K TBepAbIM reTepPOreHHbIM CUCTEMaM: [IbIMbl; MOJIOKO;
0eTOH; TIOYBA; MJIAaCTMACChl; HeTh; TPYHTHI; achanbT?
2. Kakue JMCIepCHble CHUCTeMbl Has3blBalOT 30/SMA U SBJAAIOTCS JIA  OHM  YJIbTpa
MUKPOIreTepOreHHbIMU?
3. /IBa OCHOBHBIX TIpH3HAKa 00BEKTOB KOJIJIOUIHOW XMUMUHU.
4. Uto HaspIBaeTCsl JUCIepCHOM cucteMoid? C Kakoro pasmepa 4yacTul AUCIIePCHOM ¢a3bl cucTema
CTaHOBUTCS TeTepOreHHOM?
5. Kakue xapakTepucTUKMU [AWUCIepCHOW (a3bl MOXKHO OIpeJe/uTb MeTOJOM CBEeTOBOM
MUKpockonuu? I1pesienbl NprMeHUMOCTH MeTO/a.
6.1 yero npuMeHsrOT ypaBHeHUe P3sied. Ha3oBuTe 0CHOBHbIE BBIBO/bI U3 3TOIO YPaBHEHUS.
7. ITonyueH 30716 cepebpa ¢ KyOnyecKUMH yacTuiamMu. [JvHa pebpa KyOnuecKkoi 4acTHLIbI paBHa
5+10"°m, notHOCTH cepeGpa cocTasnsiet p=10,52/cm®. PaccuuTaiite uncio yactur B 1-10 ke
cepebpa ¥ UX CYMMapHYO /IO Ib.
Bapuaum 7
1. HasoBuTe pa3mMep uacTWll, pasfefsitoiiuid 006/7acTh CYyILIeCTBOBAaHUSI TOMO- M TeTepPOreHHbIX
CUCTEM.
2. Cnocobbl T1osyueHusi AUCIePCHBIX CUCTeM. BO03MOKHO, JIM TIOJYYMT BBICOKOJMCIIEDPCHBIE
CUCTeMbI MeTOZ,aMH [JUCTIePrUPOBaHus?
3. Bo CKOJIbKO pa3 yBeJIMUUTCS WA YMEHBIIUTCS 00beM KOJUIOUJHOW YaCTHL[bl, eC/TU TTIOBEPXHOCTh
yacTuLp! yBeauunrcs B 10 pas?
4. Kakve cucTembl SB/SIOTCS MUKPOreTepOoreHHbIMU: TyMaH; BO34yX; cycrneH3usi SiO;  30/b
rugpokcuza Ni; 3016 cepebpa?
5. Ha3oBUTe OCHOBHbIE XapaKTepHUCTHUKU PacCessHHOTO [IMCIIepCHOM CUCTeMOW cBeTa. SIBmsieTcst v
pacCestHHBbIN CBeT IOJIIPU30BaHHBIM U UTO 3TO Takoe?
6.0cobeHHOCTH abCOpOLIMY CBETa AUCIIEPCHBIMU CUCTeMaMU. Kakue 30/11 Ha3bIBalOT «0e/1bimu»?
7. Tlosyuen 3016 cepebpa co chepruuecKuMH YacTriamu paguyca r=4-10° cm, riotHocTh cepebpa
p=10,52/cm*-. Onipegenute: 1. Uncio yactury B 0,2 2 cepebpa; 2. VX 00111y 0 MOBEPXHOCT.
Bapuanm 8
1.Yto Takoe a3po30sb? Kakve CUCTeMbI OTHOCATCS K a3p030JIsIM: IbIMbI;  BO3AYX; TIbl/Ib; MOJIOKO;
He()Tb; TyMaH; TOIUIMBO B KamMepe CropaHusi?
2. Knaccugukanys JucrepcHbIX CUCTEM T10 arperaTHOMY COCTOSIHMEO. MOJKeT /v TpU HOPMaJIbHBIX
YC/I0BUAX CYLeCTBOBAaTh AucrnepcHas cucrema I'/1?
3. Uro Takoe gucnepcHas (asa, JUCHIepCHOHHAas cpefia, aucrnepcHas cuctema? C Kakoro pasmepa
YacTUL] JUCTIePCHOM (pa3bl crcTeMa CTaHOBUTCS reTepOreHHOW?
4. flBnsgercs MM nenmu3ayust MeTO/IOM MOTYYeHUS JUCTIEPCHBIX CUCTEM?
5. HasoBuTe BWAVMMBIN [Mana3oH CBETOBBIX BOJIH U ONTUYECKWe sBJeHHWs, HabmofaeMble TpH
MIPOXOXKJAEHNH JTyua CBeTa yepe3 JUCIePCHYI0 CUCTEMY.
6.5 yero ucnoss3yercs ypasHeHue ['esiiepa? HasoBure yc/ioBUs ero NpUMeHUMOCTH.
7. Bo CKOMBbKO pa3 yBeIUUWTCS WIM YMEHBIIUTCS CTeNeHb JUCIePCHOCTH C(ephuuecKrx YacTHlLl,
eC/I yesbHas MOBepPXHOCTh X yBenuuutca B 300 pas?
Bapuanm 9
1. Knaccugukanys AucnepcHbIX CUCTEM IO pa3MepaMm YacTHL] JUCTepCHOM (pasbl.



2. Kakue n3 cucreM, UMeKOIIMX IpUBeJEeHHbIe HIWKe pasMepbl YaCTHUl], OTHOCATCA K WCTUHHO
KOJVIOU/IHBIM WUJIU 30JIIM?
10°m; 10°m; 107m;  10°%m; 10°m

3.[1Ba OCHOBHBIX MpH3HAaKa 0ObEKTOB KO/VIOUTHOM XUMUH.
4.Kakue fucriepcHble CUCTeMbI CITIOCOOHBI 00pPa30BBIBaTHCSI CAMOINIPOM3BOJIBHO: pacTBop CuSO, B
BOJZle; 30/IM METa/lJIOB; PAaCTBOPbI IIOJIMMEPOB; [AbIMbI; PacTBOPBI Mbl/a B BO/E; MEHBI.
5. Bo CKO/IBKO pa3 yBe/JWYMUTCS WIA YMEHBILIUTCS KOJIMYeCTBO MOJIEKY/ B OJHOW KOJIIOWZHOU
yacTuLe chepruueckour GopMel, ec/id pajuyc ee yBeauuurcs B 20 pas?
6.51Bnenme cBetopaccesiHus. Heo6xoumble yCI0BUS [J1s1 9TOTO siB/IeHUs. Y paBHeHUe Peres.
[Touemy KoHyc TuH/AS KMeeT MaTOBO-TO/TyOOBaTOe CBeueHue?
7. ITotok cBeta ¢ ayvHOW BOoHBI 500 HM, MPOXOASA uyepe3 SMY/IbCUIO C TOJIMHOU c1os lcm,
ocnabnsieTcsi B pe3y/bTaTe cBeTopaccesiHusi B 4 pasa. PaccuuraiiTe pajuyc 4yacTHL] JUCTIepCHOM
(asel, ecnu ee obbemMHast KOHLeHTpalust pasHa 0,5 -10*r/cm®, mmotHocTh cuctemsl - 1r/em?,
TroKa3saresb MpeoM/IeHUst JUCIepCHOHHOM cpefpl - 1,385, a mokasartesib npesioM/IeHUs AUCIIePCHOM
¢aser - 1,480.

Bapuaum 10
1.Yto Takoe smynbcusa? Kakve cuCTeMbl OTHOCATCA K SMYJIbCUSIM: [IbIM; MOJIOKO; IbLIb; Macjio
C/IMBOYHOE; He()Th; TyMaH; JlaTeKcC.
2. [loyueMy B [JUCIIEPCHBIX CHCTeMaX MPOMCXOJAT TPOLIeCChl 00beAMHEHUsT YaCTUL] MCIIePCHOM
¢dasbl win paszeneHuss ga3? MoOryT 1M NpoMCXOAUTh 3TH TPOLECChl B CUCTeMax C TBEpPAOU
[UCTIIepCUOHHOM Cpesion?
3. Kakue fucriepcHble CUCTeMbl OTHOCATCA K 1M030/1AM: TyMaH; pactBop NaCl; 3ons Fe(OH); B
BOZle; AbIM; 3071b Ni B CIIMPTe; MbUIb?
4. Yto Ha3bIBaeTCs OucnepcHOli cucmemoll, U3 4ero oHa COCTOUT? Kakue CUCTeMbI SIBJISTFOTCS
MOHO-, & KaKue IMOIYCIIePCHBIMU?
5. Bo CKOJIBKO pa3 yBeJMUUTCS WM YMEHBIIUTCS CTeNeHb JUCIIePCHOCTH CHUCTeMBI C YaCTULIaMH
cpepuueckoit (popMel, ecii UX pasnyc yBeauuutcs B 10 pas?
6.0nbiT Tungans. OcCHOBHblE yC/IOBUSI TPOSIBIEHHs OMNajeclieHldd, UM ee OTIhYMe OT
¢dnyopecLieHIMN?
7. TloTtok cBeta ¢ gnuHOUW BOMHBI 406 HM, MPOXO/sl Uepe3 SMYJIbCUIO C TOJIMHOM cjosi 0,5CM,
ocnabsisieTcsi B pe3yJsibTaTe CBeTOpaccessHUs B 2 pasa. PaccuuraiiTe pajHyc YacTUL| JUCIIEPCHOMN
(asel, ecu ee obbemMHas KoHLeHTpauus pasHa 0,4 -10*r/cm®, niotHocTh cucteMsl - 1r/em?,
TrOKa3aTesb peIOM/IeHHs JUCIIepCUOHHOU cpefebl - 1,385, a mokasaresb rpesioM/IeHus AUCTIepCHOU
da3bl - 1,480.

Bapuaum 11
1. Knaccugukanys nopuctbix cucteMm 1o b.B. [lepsruny.
2. Kakue 13 rpuBe/IeHHBIX HIKe reTepOreHHBbIX CUCTeM 00pa3yroTCst CaMOTIPOM3BOJIBHO:
pactBop CuSO, B BOjie; 30/b 30/10Ta; [bIM; PacTBOP Mblia B BOJe; T€HA; PacTBOP AMCIIEPCHOIO
KpacuTeJIsl.
3. Bo CKOJIbKO pa3 yBeJIMUUTCS WA YMEHBIIUTCSE 00beM KOJUIOMJHOW YaCTHL[bl, eC/TU TTIOBEPXHOCTh
YaCTUL|bIl YBEJIUUUTCA B 5 pas?
4. Kakve cuCTeMBI SIBJISTFOTCS TPYOOAMCIIEpCHBIMU: TyMaH; BO3AyX; cycrieH3ust SiQ,; Tecok; 30J1b
cepebpa; 1jebeHb?
5. C KaKuM ONTUYECKHUM SIBJIEHWEM CBsi3aH 11BeT Heba u 11BeT 3apu? [Touemy obaka Oesbie?
6.Kakoii 1iBeT MMEIOT YaCTHUL[bl HYXKHETO U BEPXHEro «peieeBCKOro» Juara3oHa B TM030/51X?
7. TlonyueH 30/1b cepebpa co chepuuecKUMM YacTUiiamMu paguyca r=4-10° cm; niotHocTs cepeGpa
p=10,52/cm* . Onipegenure: 1. Yucno vactu B 0,3 2 cepe6pa; 2. VX 0611y TIOBEPXHOCTb.

Bapuanm 12
1.Yto Takoe a3po30/b? Kakue crUcTeMbl OTHOCATCS K a3p030JIIM: [bIMbI;  BO3AYX; MbUIb; MOJIOKO;
He()Tb; TyMaH; JaTekc.
2. Knaccudukaius AUCIepCHBbIX CUCTeM IO XapaKTepy B3aUMOJEWCTBUS JAWCIepcHOM (asbl C
JIACTIEPCUOHHOU CpeJioi.
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3. Kakne pucriepcHble CHUCTeMBI SIBJISIFOTCS MUKPOIeTepOTeHHBIMM: TyMaH; BO3JyX; CYCIeH3Us
SiO;; 30516 TMApPOKcHaa Ni; ruipo3ob cepedpa?
4. SIBnsiercsi MM GOMBIIMHCTBO JAWCIIEPCHBIX CUCTEM TepPMOJMHaMHuecKu yctorunBbiMu? Kakue
TIPOL{eCChbl CAMOIIPOU3BOJIbHO MPOTEKAOT B 3TUX CHCTEMax?
5. OnTuueckve siBieHUsi, Hab/rOlaemMble TIPYU TIPOXOX/EHWH Jiyya CBeTa 4Yepe3 [HCIIEPCHYIO
cuctemy. [louemy [ CBeTOMAacKMpOBKM TPUMEHSIFOT CHHME JlaMIlbl, a [JJisl CUTHa/Iu3aluy -
KpacHble?
6.llens 1 ycsi0BUSI NpUMEHMMOCTU ypaBHeHus ['ennepa.
7. IlonmyyeH 3076 cepebpa ¢ KyoryeckumH yacTuliamMu. [{mvHa pebpa Kybrueckoil 4acTHLbl paBHa
7-10°m, noTHOCTL cepebpa coctasnsiet p=10,52/cm®. PaccuunTaiite urcsio yactuil B 2:10 ke
cepebpa ¥ X CYMMapHYIO I/I0Ia/Ib.

Bapuanm 13
1. YTo Takoe AMCIIEPCHOCTB, y/iebHasi TOBEPXHOCTb M KaK OHH CBSI3aHBI MeXK/ly COOOM?
2. Kakme wu3 cucrem gBASIOTCS roMoreHHelMM: pactBop NaCl B Bogje;  [blv;
BO3/lyX; TPUPOJHBIN JIaTeKC Kay4yyKa?
3. Tlouemy pucriepcHble CHUCTeMbl TepMOJMHAMMUUECKW HeycToWuuBbl? Kakue mporeccsl
CaMOIIPOU3BOJIbHO B HUX MPOTEKArOT.
4. 3. Bo CKOJBKO pa3 yBEJIMUUTCS WIA YMEHBIIUTCS O0BEM KOJIJIOWJAHOM UacCTHIIbI, €Clh ee
NIOBEPXHOCTh yBennuuTcs B 10 pasa
5. Ha3oBuTe BUAMMBIM [yana3oH CBETOBbIX BOJH. Kakoe COOTHOLIeHWe [UH BOJIH U pa3MepoB
yacTul] HeoOxogumo [t TiposiBiieHusi 3¢ddekra cBeropaccesHusi? Kakoit pasmep uacTur
Ha3bIBaeTCs «PeIeeBCKUM»?
6.P0TOH-KOppesIALMOHHas — criekTpoMeTpus. OcHOBHOM npuHLmn  3Toro  Meroga. Kakue
XapaKTepUCTUKU JWCIIePCHOM (a3bl MOXKHO OMpeZie/IuTb STUM MeTO/[0OM?
7. B 3ome SiO, paguyc KoioupHbix yactui paBeH 10°m. Bo CKOMBKO pa3 yBEJUUMTCS W
YMEHBLLINTCS] KOJTMUeCTBO MOJIEKYJ1 B OJJHOW KOJ/UIOM/IHOM YacTuvlle, eClId paZuycC ee U3MEeHUTCS [0
5+:107m? Bo CKO/IBKO pa3 U3MEHUTCH TIOIIA/b TOBEPXHOCTH YaCTHL[BI?

Bapuanm 14
1.Kakne fpucriepcHble CUCTeMbl OTHOCSTCSI K TBepZAbIM IeTepOreHHbIM CUCTeMaM: [bIMbI; MOJIOKO;
OeToH; MOYBa; MIacTMacchl; HeTh; TPYHTHI; achanbT?
2. Kakue JucrepcHble CUCTeMbl Ha3bIBAIOT 30/1AMH? MOXHO /4 BBICOKOJVUCIIEPCHBIE CUCTEMBI
Ha3BaTb 30/19MHU? UTO Takoe JUCHIepCHOCTD U ee KOJIMYeCTBeHHast OLjeHKa?
3. /IBa OCHOBHBIX ITPU3HAKa 00BEKTOB KO/VIOUZHOU XUMHH.
4.Kakue cBeTOBble siBjieHUs1 OyJyT BO3HUKATh TPH TOMAZAHUM Jiyya Ha JAJMHHYIO U KOPOTKYHO
CTOPOHY «I1a/I0UK000pa3HOI» YaCTHIIbI «0esioro 30/1s» pa3mepom 758x10 Hm ?
5.Kakue XxapakTepuUCTHKM [UCIIEPCHOM (a3bl MOJKHO OIpefie/uTb MeTOJOM CBeTOBOU
yAbTpaMUKpocKonuu? Ipesenbl NpUMeHUMOCTH MeTO/a.
6. HazoBuTe 0CHOBHBIE BBIBO/bI U3 YpaBHeHUs Pasest.
7. IlonmyyeH 3076 cepebpa ¢ Kybryeckumu yactuliamMu. [{mvHa pebpa Kybrueckoil yacTHLbl paBHa
5-10°m, nnotHOCTH Ccepebpa cocTasisier p=10,52/cm®. Paccuuraiite uncio yactuil B 1,510 k2
cepebpa ¥ X CYMMapHYIO I/I0Ia/Ib.

Bapuanm 15
1. Ha3oBute pa3mep 4YacTwl], pa3jensiomyii 007acTh CyIIeCTBOBaHMS OMO- W TI'eTePOreHHBIX
cucteM. B kakoMm Juana3oHe pa3MepoB YaCTUL] HAXOAATCS UCIUHHO KO/1/I0UOHble CUCMeMbl?
2. OcHoBHBIe CrmOCOOBI TIOMyueHWsI AWUCHEPCHBIX CHUCTeM. BO3MOXHO, /M  TOMyYUThH
BBICOKOJMCIIEPCHbIE CUCTEMbI METO/JaMH IUCIIePTHPOBaHUSA?
3. Tlouemy MOpOIIKKA BBICOKOAMUCIIEPCHBIX CUCTEM «CJIeKMBAKOTCsA»? Kakue Ipoleccbl B HUX
TIPOUCXOAAT?
4. Kakue cBeTOBble siBlleHHs] OyZyT BO3HMKATh INPY TOMAJAHMM yda Ha JJMHHYIO M KOPOTKYIO
CTOPOHY «I1a/I0UK000pa3HOi» YacTHIIbl «0esoro 30/s1» pasmepom 860x12 um ?
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5. Ha3oBuTe OCHOBHBIE XapaKTepUCTHUKU PAaCCeSHHOIO JUCIIePCHOM CUCTeMOU CBeTa. SIBisieTcs v
paccesiHHbIM CBeT IUIOCKO - MO/SIPM30BaHHBIM M UTO 3TO Takoe? B yeM OCHOBHOe OT/IMYMe
orasecLeHLUY OT (uiyopecLeHIMn?

6.0cobeHHOCTH abCOpOLIMY CBETa AUCTIEPCHBIMU CUCTEMAMMU.

7. Tlosyuen 3016 cepebpa co chepruuecKuMH YacTriamu paguyca r=4-10° cm, riotHocTh cepebpa
p=10,52/cm*. Onpepenure: 1. Yuco yactuiy B 0,2 r cepeOpa; 2. VX 00111yH0 TIOBEPXHOCTb.

Konnokeuym Ne2: Pazdesnbi: «I[IosepxHOCMHOe HAMsIdCeHUe U a0copoyus»
«Aodze3usn»
Bapmuanr 1
1. MexaH13M BO3HMKHOBEHUsI [TOBEPXHOCTHOIO HaTsDKeHUsl Ha IpaHMlie pasfiena (a3 >XKUIKOCTb -
ras.
2. Kakue BellleCTBa IOBBILLIAIOT [TOBEPXHOCTHOE HATS)KeHUe, a Kakve - TIOHWXKaroT U royemy”?
3. B ueM NpUHLIMTNIHAILHOE OT/IMYKE XeMOCOPOLIMY OT (hHU3HUUeCcKoy afcopormu?
4. B yeM 3aK/FO4aeTCs TPUHLIUT «HE3aBUCUMOCTW» JIsHrMropa mipu afgcopbuyu ITAB Ha rpaHuiie
paszena ¢a3 XUAKOCTb — ras?
5. Vcnons3ys ypaBHeHue JleHrMropa BBIUMC/IWTE BEeTMYMHY aficOpOL{MM a30Ta Ha Ie0/UTe TIpH
nasnennu P=3,80 -10*°H/M?, ecu I'o= 3,89:10” Kr/kr, a K=1,56-1073.
6. Y 10BUSI CMauMBaHUs TBEPAOM NIOBEPXHOCTH XUJKOCTbIO. YpaBHeHue FOHra.
7. Kak u3menutcst paboTa afre3uu Bobl K TIOBEPXHOCTH BOJIOKOH TKaHH, €C/H 10 MOAWUGMUKALUN
KpaeBol yron cmauuBaHus Obi1 ©:=10° a mocsie moaudukauyy GTOpCoAepKalyM TOTUMEPOM
0,=123°. [ToBepXHOCTHOE HATsDKeHUe BOAbl 72,75 107 Jhk/m>2.,
Bapuanr 2
1. ChopmynupyiiTe orpefiesieHHe MOBEPXHOCTHOIO HAaTSDKEHUS] B CHUJIOBOM W SHEPreTUUeCcKOM
acriektax. Kak moBepxXHOCTHOe HaTsDKeHHe 3aBUCUT OT MOJISIPHOCTU JKUAKOCTH U ee TeMIlepaTyphl?
2. [aliTe ompefesieHre afcopOLMM M HA30BUTE pa3uuus MeX1y (H3nuecKoi XUMHYECKOU
azcopbumeti. KakoBa sHeprusi afcopouuu?
3. Ha3oBuTe OCHOBHBIE TIOJIOXKEHHSI TEOPUU MOHOMOJIEKY/IIPHOM afcopOumu JIsHrMiopa.
4. Kakast U3 NOBepxXHOCTeN: )XUJKasl WINA TBepAas SBJISeTCS SKBUIIOTeHLa/IbHOW ?
5. IpenenbHast afjcopOIMs Mac/ISTHOM KMC/IOThI Ha TPaHuIle Bojla — Bo3/AyX cocTapnseT I'.=5,50- 10
¢ mosb/M®. PaccuuTaiitTe MUHMMAIbHYIO IUIOIA/b, 3aHUMaeMyk OfHOW Mojekyioii TTAB wu
TO/MIMHY afcopbryonHoro cios. IlnotHocts ITAB B Xugkom cocrtosiHud pasHa 0,96 - 10°
MoJIb/M’,
6. [laTb onpeiesieHre aire3ny M Kore3uu. YTo onpezenseT IPOYHOCTh Tesa?
7. Kak n3menurcst pabora ajres3vu, ecyiv Mpy CMauMBaHHWM CYpOBOM TKAHHM BOJIOM KpaeBOU yros
CMauMBaHUsI BOJIOKOH OblT paBeH O,=102° a KpaeBoii yros cMaunMBaHUs TKaHU pacTBopom ITAB -
©,=11°. TToBepXHOCTHOE HaTsHKeHHE BOAbI 72,75-10 JIxk/M®, TIOBepPXHOCTHOE HATsDKEeHHE PacTBOpa
TTAB 28,5 -102 Hix/m*?

Bapuant 3
1.B kakuMx eaWHML|aX H3MepsieTCsl TIOBePXHOCTHOE HaTsDKeHHWe M OT KaKUX [apamMeTpoB OHO
3aBUCUT?
2. dyHpamMeHTabHOE acopOIMoHHOe ypaBHeHue I'nb0ca u ero aHamums.
3. UTo Takoe MOBEPXHOCTHasi aKTUBHOCTb M KaK ee OIpeJe/uTb M0 U30TepMe MOBEPXHOCTHOIO
HaTsDKEHUs?
4. TlpenmenbHasi azfcopOLMs MAaC/ASIHOM KHCIOTBI Ha TpaHWIle BO/la — BO3[yX COCTaBJISeT
I'.=6,60-10° mon/M*. PaccunTaiiTe MUHUMA/ILHYIO IIIOLIA/b, 3aHMMAeMyl0 OZHOM MOJIEKYJ/I0N
[TAB u To/iumHy azicopbipmontoro cost. [lnotHocts ITAB B >KUIKOM cOCTOstHuu paBHa 0,96 - 10°
MoJIb/M®,
5. Kak u3MeHHUTCS BeJIMUMHA a0COTIOTHOM afCOpPOLMHU MPU TIOBBILIEHUA TeMIIepaTypbl B Cydae
(bU31MUeCKON U XUMUUECKOU aficopOIumn?
Ha Leosute Tipu Aasienvu P=3,80 -10°H/m?, ecu I'»= 3,89-10 kr/kr, a K=1,56-107.
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6.UT0 Takoe KpaeBOM yros CMauvBaHWs, KaK ero ONpeZessioT U [JI OLIEHKU KakKOro SIBJIeHUs
WCII0JIb3YHOT?
7. Kak nsmenuTcs pabora aaresmu Bopl K TIOBEPXHOCTH BOJIOKOH TKaHH, €C/IM [0 MOAW(UKALN
yros cMauvBaHus 61 ©,=10° a mocsie moauduKaiuu GropcozepKaiiuM moaumMepom 0,=123°.
[ToBepXHOCTHOE HaTsDKEHHe BOJbI 72,75 10 Thk/m?,

Bapmuanr 4
1.Yto Takoe eMKOCTb MOHOC/IOSl, KaK OHAa OMpeJesseTcs W [ pacyeTa KakWxX IapaMeTpoB
a/icopOeHTOB TIPUMEHSIeTCsT?
2. Kakue BeljecTBa criocOOHBI TOHIKATh IOBEPXHOCTHOE HaTshkeHHe? UTo Takoe AnUIBHOCTD?
3. Uem BesmMumHa abCOMOTHOM aficopbrmu oTimdaercs: ot ['mb6coBckoii agcopbipm?
4. Vicnonb3ysi ypaBHeHUe JIeHrMropa, BBIUMC/IATE BeIWUMHY afCcopOLMy a30Ta Ha LieoJuTe TIpH
nasnenvy P=2,8 <10°H/m?, e I'.= 3,89-102 kr/kr, a K=1,56:10",
5. Kak MOXHO OLIeHUTb CMauMBaeMOCTb IIOBEPXHOCTU >KUAKOCTBIO? [l uero IpUMEeHSIOT
ypaBHeHUe Poykca?
6.0OCHOBHbIe TIPUHLIUIIBI XpOMaTorpaduyeckoro Metoza pasfesieHue cMmeceil. UTo Takoe «BpeMs
yAepKaHus»?
7. PaccuuTaiite paboty aaresmn Tpukpe3swadocdara K OBEpPXHOCTH (TOpOIIACTA, €C/M KpaeBoi
YroJj1 CMauMBaHMs cocTasisieT 75°, a moBepxXHOCTHOe HaTspkeHue 40,9 <107 x/m>.

Bapuanrt 5
1. Kakoii u3 BUJI0B a/icOpOLMHU SIB/ISIETCS 00pPaTUMBIM U HeJIOKaTM30BaHHBIM?
2. UTo Takoe MOBEPXHOCTHAs aKTUBHOCTb U KakK ee OIpefe/uTb I10 U30TepMe IOBEPXHOCTHOIO
HaTsDKeHUs?
3. B uem mpuHLUNUanbHOE OT/IMYKME TEOPUM MOHOMOJIEKY/ISIpHOM afcop6umuy JIsHrmiopa oT
TeOPUHU TMOJIUMOJIeKY/IsIpHOM aficopbuyy BIT?
4. SIBnsieTcs 1 MOBEPXHOCTH TBEPAOIO Tesla SKBUMIOTEHLIMAIbHOU?

5. TlpepenbHast afcopOLusi Mac/iasHOM KWC/IOTBI Ha TpaHHMLle BoJa — BO3AYyX COCTaBjsieT
I'+=5,50-10° mosb/M*. PaccunTaiiTe MUHUMAJIbHYIO IUIOIA/Ib, 3AaHUMAEMYI0 OJHOH MOJIEKYJIOH
ITAB u To/uHy agcopburonHoro cios. IlnotHocTs [TAB B KKMAKOM cocTosHuM paBHa 0,96 - 10°
MoJIb/M®,
6.YTo Takoe aAre3us ¥ cMauMBaHue? Y CJIOBUSI pacTeKaHUs XKUAKOCTH 1o ["apkuHCy.

7. Kak m3meHuTcs paboTa ajre3uy BOAHOIO pacTBOpa 3TaHO/A K MOBEPXHOCTH BOJOKOH TKaHH,
ecsiu 0 MoAupUKaLMK yroi cMaurBaHus 6bu1 ©,=10° a nocsie MoauduMKaLuu Gropcojep Kalium
nosmmepom O =123° . TToBepXHOCTHOE HAaTsHKeHHe pacTBopa 3TaHosa ¢ =35 -10° /M’

BapuaHnr 6
1. OT Kakux IapaMeTpoB 3aBUCUT IIOBEPXHOCTHOe HaTskeHHe? B Kakux eJuHULIAX OHO
v3mepsieTcs?
2. TTouemy Ha rpanuLie paszena ¢a3 Bo3HUKaeT U30bITOUHAsE SHEPTHs?
3. UTo Takoe KOHCTAHThI aZiIcOpPOLM, KaK MX OTpeJesIsitoT U [/Isl pACUeTOB Uero UCIOoJIb3yHT?
4. Vcrionb3ysi ypaBHeHUe JIeHrMiopa BBIUMC/IMTE BeJHMUMHY afcopOLyu a30Ta Ha L|eouTe TIpU
nasnenuy P=4,80 -10°H/m?, ecu I'.= 4,89:10 kr/kr, a K=1,56-10>.
5. O6BsicHUTE TTPUHLIUIT TIOCTPOEHHs M30TepMbl [ 166ca 1o n30TepMe MOBepXHOCTHOTO HATsHKEHHSI.
6.5 yero npuMeHst0oT ypaBHeHue [lronpe-FOHra?
7. Paccunraiite paboTy ajresuu OeH30/ma K TIOBEPXHOCTH (proporuiacta, ecid KpaeBOW Yrom
cMauMBaHus coctasnsier © = 46°, a moBepxHOCTHOE HaTspkeHue 0= 28,9-102 Hx/m>.

Bapuanrt 7
1. YpaBHenue BOT. [In51 KaKUX CUCTeM OHO MPUMEHSeTCS?
2. Bo3mo)XHOCTH XpoMaTorparyeckoro MeTo/ja aHaau3a cMeceil BellleCTB.
3. Kak 3aBUCHT Be/mMuuHA afcopOLMU OT TOJISIPHOCTH, MOJIEKY/ISIDHOM Macchl azcopOeHTa M
TeMIlepaTyphbl npoLjecca?
4. TpepenbHasi afgcopbiys MacIsTHOM KUC/IOTHI Ha TPaHuUlie BoZia — BO3AyX cocrabsieT I'w=6,62 - 10°
¢ mosb/M’. PaccunTaiiTe MHUHUMAaJIbHYIO IUIOI[A/b, 3aHUMAeMyl0 O[HOW Mosieky/oi ITAB u
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TO/IMHY afcopbrmonHoro cost. ITnotHocts TTAB B kuMakoMm coctosHud paHa 0,96 - 10°
MOJIB/M®,
5. Kakue mapameTpsl aficop6aTa MO>KHO OTIpeZe/IUTh 10 eMKOCTH MOHOC/IOS?
6.UTo Takoe pacTekaHue ¥ CMaurBaHHe U KaK OHU OL|eHUBAIOTCS?
7. Paccunraiite paboTy ajre3vuu pPTYTH K TOBEPXHOCTH CTeK/a, eCIyd KpaeBOM Yros CMayvBaHUS
coctaensteT © =130°, a moBepxHOCTHOE HaTspKeHKe 0= 475 -10 /M2,

Bapmuanr 8
1.5IBnsileTcss MM MOBEPXHOCTH TBEPJOrO Tejla SKBUMOTEHLMaTIbHOU? Kakoe ypaBHeHue omnpefiesnsier
3aBUCHMOCTh BEeJTMUMHBI a/icOPOL[M Ha TpaHuLie pa3jiena TBep/oe — ras?
2. KakuM 0O6pa3oM B/IUSIFOT Ha TOBEPXHOCTHOE HATSDKEHHUE CHJTbHBIE 3/IeKTPOJTUTHI?
3. IIpoBesnTe aHaM3 M30TepPMBI azicopbiun JIsHrMropa.
4. OnpefienTe eMKOCTb MOHOC/IOSI IPOMMOHOBOU KUC/IOTHI I', Ha MOBEPXHOCTH 307151 PTYTH, eC/IU
IIOI[Ab 3aHMMaeMasi OJHOM MOJIeKY/JI0M KHUC/IOTHI cocTtaBiser 25,8 -10%m?  yjenbHast
MIOBEPXHOCTD YACTHI] 3011 PTYTH paBHa 4,0+ 10° M*/Kr.
5. Kakum 06pa3omM MOKHO KOJTMUECTBEHHO OLIEHUTH CBSI3b aZicopbara ¢ afjcopbeHTOM?
6.s1s1 yero ucronb3yetcs ypaBHeHre doykca? Ha3oBuTe yC10BYs ero IpuMeHUMOCTH.
7. PaccuuTaiiTe paboTy azAre3ny BOJHOTO pacTBopa OyTwiamMHHa K TIOBEPXHOCTH MapaduHa, eciu
KpaeBOM yroj CMauuBaHMs cocTas/isgeT O =92° a MOBEPXHOCTHOE HATSIKEHHE 3TOr0 pacTBopa
6=56,3 -10° [Hhx/m>.

Bapmuanr 9
1. CunoBoM U 3HepreTUYeCKUN acIeKT TOBePXHOCTHOI'O HaTsKeHUs.
2. Yto Ttakoe auduibHOCTL? K KaKOMy K/1acCy BelecTB IPUMEHSIETCS 3TO [TOHATHE?
3.0mpeienieHrie TepMUHA a/iCOPOLMSi 1 OCHOBHBIE XapaKTePUCTUKU TOTO SIBIIEHUS.
4. OnpefienyTe eMKOCTb MOHOC/IOSI IPOMTMOHOBOU KUC/IOTHI I', Ha MOBEPXHOCTH 307151 PTYTH, €C/I1
IIOI[Ab 3aHMMaeMasi OJHOM MOJIeKY/JI0M KHUC/IOTHI cocTtaBiser 25,8 -10%m?  yjenbHas
MIOBEPXHOCTD YACTHI] 30/ PTYTH paBHa 4,0 10° M*/Kr?
5. [lns pasjenieHus], Kakux BelleCTB [PUMEHsIeTCs )KUJAKOCTHasi XpoMaTorpadus? fBnsieTcs v oHa
rperiapaTUBHOW?
6.4UT0 Takoe Koresus 4 Kak OHa XapakTepu3yeTcs KOJIMYeCTBeHHO?
7. Kak u3meHuTCs paboTa aJre3du BO/bI K MOBEPXHOCTH TKAaHW, eC/iv 10 Mogudukaimu © =10°, a
nocie Moubukaiuy (hTopcozepKaiM rouMepoM  coctaBu © =123°. TToBepXHOCTHOe
HaTsDKeHWe BOAbI 0=72,75 -10 Hx/m*?

BapwuanT 10
1. Cxema oOpa30oBaHMsI TOBEPXHOCTHOTO HaTsKEHUsT Ha TPaHUIle pa3zesna (a3 )KUAKoCTh - ras.
2. K KakuM cuctemMam U /71 4ero mnpuMeHsieTcsi pyH/aMeHTaabHOe a/icOpOI[MOHHOe ypaBHeHHe
I'n66ca?
3. Uro Takoe I's 1 Kgye, UTO 110 HUM PaCCUMTHIBAIOT M KAKUM 00pa30M OMpe/IesitoT?
4. Vicnonb3yst ypaBHeHUe JIeHrMiopa, BBIYMC/IUTE BeTMUMHY a/iCOPOLIMY M30-aMU/IOBOTO CIIMPTA U3
pactBopa ¢ KoHreHTparpeit C= 0,1kmoan/m?, ecii I'w=8,7-10" kmosib/M?, a Koy =42.
5. Kakue BeljecTBa OTHOCATCSI K IMOBEDXHOCTHOAKTMBHBIM U TMOBEPXHOCTHOMHAKTHMBHBIM? UYTO
Takoe AU(PUIBbHOCTb?
6. B kakoil ¢opme npuMeHsieTcsi ypaBHeHMe Doykca [/s ONpeZesieHHs] TOBEPXHOCTHOIO
HaTsPKeHWs Ha rpaHuLie paszesa (a3 )KUAKOCTb-)KUJKOCTb?
7. PaccumuTaiiTe KpaeBoM yroj cMauyvBaHMs [1OBEPXHOCTU Te(yiOHa BOJOM, €C/I MOBEPXHOCTHOE
HaTsDKeHWe TBepAoro tena ¢=18-10° /hk/m?, aucnepcroHHas cocTasisiomas ¢%=18 107 [hk/m>%,
MOBEPXHOCTHOE HATSKEHHE BOAbI 0x=72,75 -10 [hk/M?, mucriepcronHas coctasnstomias 6%,=22,1
107 Hx/m°.

BapwuanT 11
1. Kakue ¢akTopbl BAMSIOT Ha BeJWYMHY T[OBEPXHOCTHOIO HATsDKeHMs? Pa3MepHOCTb 3TOM
BeJINYMHBI?
2. TIpoBesuTe aHanu3 GyHJAMeHTaIbHOTO a/icopOIIoHHOr0 ypaBHeHus ['n60ca.
3. OcobeHHOCTH CTPOeHUSI TIOBEPXHOCTHOTO CJI0S1 TBEPAbIX TeJl.
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4. Ucrionb3ysl ypaBHeHHe JIeHTMIOpa, BBIUMC/IUTE BEJIMUMHY a/|COPOMY M30-aMUIOBOTO CITMPTA U3
pactBopa ¢ KoHuenTpaueir C= 0,1kmonn/m, eciii I'w=8,7-10° kmob/m?, a Koy =42.
5. KakumMM xapakTeprCTHKaMH J0/DKHBI 00/1a1aTh BellecTBa, UTOObI UX MOXKHO OBbLIO OTpeZiesIuTh
MeTO/I0OM ra30BOM XxpomMaTorpaguu?
6. B uem omimume kKore3mu OT afre3uu? Kak paccuutarh paboTy aAresuu 1o KpaeBOMY YIJIY
CMauuBaHus?
7.Kak m3meHuTcst pabora ajre3vuu BOJbl K MOBEPXHOCTH BOJIOKOH TKaHH, eCTd [0 MoAupUKaimu
yroji cMauuBaHusi 6611 O =20°, a nocne MoguduKaimu GropcojepiKaliuM rnosumepomM 0,=117°.
[ToBepXHOCTHOE HaTsHKEHHE BOJbI 0= 72,75 107 [IHk/m.
BapuanTt 12
1. MexaH13M BO3HMKHOBEHUsI [TOBEPXHOCTHOIO HaTsDKeHUsl Ha IpaHMlie pasfiena (a3 >XKUIKOCTb -
ras.
2. [laiiTe ompeseneHve afcopOLMM M HA30BUTE pa3iuuvsi MeXAy (GU3nuecKoit XUMHYECKOU
azcopbumeri. KakoBa sHeprust afjcopouu?
3. B uem mpuHLUMNUanbHOE OT/IMYME TeOPUM MOHOMOJIEKY/ISIpHOM afcop6umuy JIsHrmiopa oT
TeOPUHU TMOJIUMOJIeKY/IsIpHOM afcopbuyy BI3T?
4. IpenenvHas afcopOLMs Mac/IsTHON KUC/IOTHI Ha TPaHUIle Bojia — BO3Ayx cocTaBisieT I'.=5,50- 10
 monw/mM?. PaccuuTaiiTe MMHMMa/bHYIO IUIOLIAb, 3aHUMAeMyIO OJHOW MoJjiekysoi ITAB wu
TOMIMHY afcopbrmonHoro cost. ITnotHocts TTAB B kMakoM coctosHu paHa 0,96 - 10°
MO/Ib/M>,
5. KakumMM xapakTeprCcTUKaMH J0/DKHBI 00/1a7aTh BellecTBa, UTOObI UX MOXKHO OBbLIO OTpeZiesinuTh
MeTO/IOM >KUJKOCTHOM XpoMaTtorpapuu?
6. Uto Takoe aAresus U cMauuBaHue? Y C/I0BUA pacTeKaHus KUAKOCTH 110 ['apkuHCy.
7. PaccuuraiiTe paboTy aaresud BOJbI K IOBEPXHOCTH (HTOPOIIACTa, €C/TU KpPAaeBOM YroJ
cMaurBaHus cocrassisier © =108°, a ToBepXHOCTHOE HaTsHKeHHe BObI 0= 72,75 107 [hk/m°.
Bapuanr 13
1. CdopmynupyiiTe oripefiesieHMe MOBEPXHOCTHOTO HATsDKEHWsS B CUJIOBOM M SHepreTHUYeckoM
acriektax. Kak moBepXHOCTHOE HaTsKEeHUE 3aBUCUT OT MOJISIPHOCTU JKUAKOCTH U ee TeMIepaTyphl?
2. UTo Takoe MOBEePXHOCTHAs aKTUBHOCTb U KaK ee OIpefe/uTb 110 U30TepMe IOBEPXHOCTHOIO
HaTsDKEHUs?
3. IIpoBesuTe aHanu3 GyHJAMeHTaIbHOTO a/icopOIIoHHOTO ypaBHeHus ['n60ca.
4. Vicrionib3ysi ypaBHeHHe JIeHrmMiopa, BEIUMC/IUTe BeJIMUMHY a/icOpOLIMK M30-aMUIOBOTO CITHMPTa U3
pactBopa ¢ KoHrjenTparpeit C= 0,1kmoan/m?, ecii I'w=8,7-10° kmosib/M?, a Koy =42.
5. Kakum 06pa3omM MO>KHO KOJTMUECTBEHHO OLIEHUTH CBsI3b afcopbara ¢ afcopbeHToM?
6. Kak MOXXHO OLIeHUTb CMAuMBaeMOCTb IIOBEPXHOCTU >KUAKOCTbIO? [l 4ero NpUMEHSIOT
ypaBHeHUe Poykca?
7. PaccuuTaiiTe paboTy azAre3ny BOJHOTO pacTBopa OyTwiamMHHa K TIOBEPXHOCTH MapaduHa, eciu
KpaeBOM yrojl cMaumMBaHusl cocTaBisser © = 92°) a MoBepXHOCTHOE HATSKEHHe 3TOr0 PacTBOpa 6=
56,3 +10° Tx/m>.
Bapuanr 14
1.Yto Takoe eMKOCTb MOHOC/IOSl, KaK OHAa OMpeJesseTcs W [l pacyeTa KakWX IlapaMeTpoB
a/icopOeHTOB TIPUMEHSIeTCST?
2. Kakue BeljecTBa CriocOOHBI TOHKKATh IOBEPXHOCTHOE HaTshkeHHe? UTo Takoe An(UIBHOCTD?
3. B ueMm mnpuHLMIMUaNbHOE OT/IMUKE TeOpUd MOHOMOJEKY/SpHOW azcop6imu JIsHrmiopa Ot
TEOpUH MOJIUMOJIeKY/ISIpHOM afcopbryu BOT?
4. SIBnseTcst M1 MOBEPXHOCTb TBEPAOI0 Tejla SKBUMOTEHLIMATbHOW?
5. Wcronb3ysi ypaBHeHue JIeHrMiopa BBIYMC/IWTE BeJMUMHY acopOIy a30oTa Ha IieoyuTe IpU
nasnenuy P=3,80 -10°H/M?, ecu I'o= 3,89:10” Kr/kr, a K=1,56-1073.
6. [l1s uero npuMeHsOT ypaBHeHue [Jrornpe-IOnra?
7. Paccuuraiite paboTy agre3uu OeH30/1a K TIOBEPXHOCTH (PTOpOILIACTA, €CM KPAaeBOW YTOI
cMaurBaHus coctasisier © = 46°, a moBepxHOCTHOE HaTspkeHue 0= 28,9-10° /M’
Bapuanr 15
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1. Kakotii u3 BUI0B aficopOI1[uH sIB/IsieTCs 00paTUMBIM M HeJTOKaTM30BaHHBIM ?

2. UTo Takoe MOBepXHOCTHasl aKTUBHOCTb U KakK ee OIpeZe/UTh [0 U30TepMe [10BEepXHOCTHOIO
HaTsDKeHUs?

3. Uto takoe TI'x 1 Ky, UTO 110 HUM PACCUMTHIBAIOT Y KAKUM 00pa3oM oripeiesisitoT?

4. Vicrionb3ysi ypaBHeHre JIeHrMIOpa, BEIUMC/IUTE BeJIMUUHY a/ICOPOLIMY M30-aMUIOBOTO CITUPTA U3
pactBopa ¢ KoHuenTpaueir C= 0,1kmonn/M?, eciii I'w=8,7-10° kmob/m?, a Koy =42.

5. [lns pa3zienieHys], KaKUX BellleCTB NIPUMEHSIeTCS )KUAKOCTHasi XxpoMaTorpagus? SBasercs M oHa
riperiapaTUBHOW?

6.4UT0 Takoe Koresus 4 Kak OHa XapakTepu3yeTcs KOJIMYeCTBeHHO?

7. Kak n3menutcst paboTa afre3uu Bobl K TIOBEPXHOCTH BOJIOKOH TKaHH, €C/M 10 MOAWGUKAIUN
KpaeBol yron cmauuBaHus Obi1 ©:=10° a mocsie moaudukauyy GTOpCoAepKalyM TOTMMEPOM
0,=123°. [ToBepXHOCTHOE HATsDKeHUe BOAbl 72,75 +107 Jhk/m>2.,

Konnokeuym Ne3:Pa3zden: «I1o8epXHOCMHO-aKmMueHble eewjecmea»

Bapmuanr 1
1.0cHOBHOE CBONCTBO U 0COOEHHOCTH CTPOEHUSI MOBEPXHOCTHO-aKTHBHBIX BEIL[eCTB.
2. HerloHOTeHHBbIe TTIOBEPXHOCTHO-AaKTHBHBIE Bel[eCTBa, UX MOyueHe U CBOMCTBA.
3.Uto Takoe KKM1 u KKM?2 u KaK UX onpezensitoT?
4.PaccumTaiite uncnio arperatiyv m mutes [TAB, eciu koadduimenTsl caMoaud@ys3un Mutiest
Dm=1,2-10-10m%/c, a ko3 PuipenTsl camoauddysun Monekya D= 5,6:10-10M%/c, yunuTbIBasi, uTO
m=(D/Dm)?,
5. Yro Takoe I'JIB?
6. UTo Takoe comobOuIm3anus?
7.0mpeienyTe KPUTHUECKYH) KOHLIEHTpPAL[MI0 MHUL[e/1/I000pa30BaHUsI /IS reKcaHoja, eciu
Be/IMUMHA CBOOOMHOW 3HEPTyu, TMPUXOJAIIeNCs Ha OAWH aToM aaudaThyecKod IIerud, paBHa
3,14-10° JIx/KMoJ1b, a 3HaueHue rnapameTpa A — 165 KMoJIb/M>.

Bapmuanr 2
1.AHMOHHBIE TTOBEPXHOCTHO-AaKTUBHbIE BeLeCTBa, UX MOTy4YeHHe U CBOUCTBA.
2. Ormuarorcs i KKM MoHOreHHbIX U HemoHOreHHbIX [TAB u nouemy?
3.Yto Takoe comobunmsanys, u Kak ornpeaenuts KKM 1o comobunmusaiuy Kpacuresiei?
4.PaccuuTaiite uncio arperatiyv m mutes [TAB, eciu koadduimenTsl camoand@ys3un Mutiest
D.n=1,1-10""m%c, a xo3pduLmentsl camopuddysuu Monekyn D=4,8-10-'’m*/c, yuuTbiBasi, uTO
m=(D/Dm)>.
5.K Kakomy BU/ly TOBEPXHOCTHO-aKTHUBHBIX Bell[eCTB MpuMeHsieTcst abbpesuarypa [TAB?
6.KakueroBepxHOCTHO-aKTMBHbIe BelleCTBa SIBJISIOTCA TOKCUYHAMU?
7.0npenenure KKM [ TenTaHOBOW KHWCJIOTHI, €C/IM BeJIMUMHA CBOOOZHOM 3SHEpruy,
NpUXOAALIelics Ha OQWH aroM aaMdaThyeckoil ienu, pasHa 3,4:10° JDK/KMo/Ib, a 3HaueHue
napamerpa A — 160 Kmoan/M>,

Bapmuanr 3
1. AMQoTepHble MOBEPXHOCTHO-aKTUBHBIE BelL[eCTBa, UX MOIyUeHHe U CBOMCTBA.
2. PacckakuTe orporiecce muresioobpa3oBanus B pactBopax [TAB.
3.YUto Takoe uurcsio I'JIb, uTo OHO XapakTepu3yeT U Kak ero pacCurMTarh?
4. Kak moxuHo onpegenmute KKM u nosepxHocTHyro — aktuBHOCTH (g)IIAB mno wusorepme
MOBEPXHOCTHOT'O HATsKeHUs?
5.K kakomy BHly NMOBEPXHOCTHO-aKTHUBHBIX BeILeCTB MpUMeHsieTcs ypaBHeHue llIumkoBckoro, u
YTO 110 HEMY PaCCUMTHIBAIOT?
6.HazoBute ctaguu mororero aevicteusi [TAB.
7. Onpegenute uncno ['JIB ansi macasHoll Kuc/i0msl, eC/ivi TPYTINOBbIe UKC/Ia UMEIOT CeyIoLue
3HAUeHUS:

- COOH - 2,1
-CH3; -CH2 - - 0,475
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Bapuanr 4
1.KaTvoHHbIEe TIOBEPXHOCTHO-aKTHBHbIE BeIl|eCTBA, WX TOy4YeHHe, CBOWCTBa, Ouosoruueckas
PasI0XUMOCTb.
2. s kakux BuioB [TAB MoskHO oripezienisite KKM KOHZyKTOMeTpUUueCKUM MeToA0M?
3. B uem CcOCTOUT OT/IMUMe MULIe/IJT KOHO- U HEMOHOTeHHbIX [TAB?
4.Hazosure [11K nns1 ITAB Bcex BuzoB. UTO Takoe (PyIOKYJISTHTBI?
S5.Ilouemy HeHMOHOreHHbIe ITOBEPXHOCTHO-aKTHUBHbIE BelleCTBa UMeIOT HU3KUe 3HaueHuss KKM?
6.Il0 KakOMy ypaBHEHHIO MOXXHO pacCuuTaTb [OBEPXHOCTHYHO aKTUBHOCTb g, €C/Id M3BEeCTHO
3”HaueHne KKM?
7. Onpegenure unciao I'JIb s renTuioBOro Crivpra I0 ypaBHeHUIO [I3Buca, eCciu TpyImIoBbIe
4KC/la UMEROT CJIeflyIolye 3HaYeHHUsT:

-OH - 1,900
-CH3;-CH2 - - 0,475
Bapuant 5
1. Kak u3MeHsieTcssi pacCTBOPMMOCTb HOHOTe€HHBIX U HeMOHOreHHbIX [IAB mipu mnosblllieHUU

TeMIlepaTyphbl?

2.Yto Ttakoe ['JIb, rpynnoBele uncia? IlpuBegure ypaBHeHue [1sBurca s pacuérta ['JIb.

3. Ha3zoBuTe oCcHOBHBIe cTazuu Mororero aenctsusi [TAB.

4. Yto nnpoucxoaut B pactBopax [TAB ripu noBblllieHUH KOHLIEHTpaLyu?

5.Uem xapakTtepusyrorcs muriesuisl IIAB?

6.YTo Takoe conobunm3arys, U Kak onpeaenutb KKM 1o conrobunusanmy KpacuTtesiei?
7.IpenenbHas afcopOLs Mac/IsIHOM KUC/IOTBI Ha TPaHMIie BOJa—BO3Ayx cocrasiseT ['0=6,62:10°
Moab/M?. PaccuuTaiiTe MUHUMA/bHYIO IUIOIIAb, 3aHMMaeMyr OfHOK Mojekynoi ITAB u
TOJIIMHY acopbIoHHOoro ciost. [notHocTs ITAB B KKIKOM coCTOsiHIM paBHa 0,96 +10°r/m°,

Bapuanr 6
1.K kakomy Bugy ITAB oTHOCATCA MblIa, U MPU KaKUX YC/IOBUAX UX NpUMeHs0oT? YUTo Takoe
Hekanu?
2. Kakue siBjieHUs IPOMCXOZAT B pacTBopax [IAB npu yBenmvueHUM KOHL@HTpaLuu?
3. Kak onpegiensitor KKM mio comobunmsanum KpacuTesieit?
4.49t1o takoe uucso ['JIB, yTo 1o Hemy paccunThiBarOT? Kakoe ypaBHeHHe IPUMEHSIOT /i pacyeTa
I'JIb HenoHoreHHsix [TIAB?
5.ITo KakuM  ypaBHeHMSIM paCCUMTHIBAIOT MHHUMAa/bHYIO IUIOL[a/lb, 3aHUMaeMyl OJHOU
Morekysioii ITAB u TonmyHy acopOIMOHHOrO C/10sT?
6.B ueMm oT/IMUKie HCTUHHO PaCTBOPHUMBIX [I0OBEPXHOCTHO-aKTUBHBIX Bell[eCTB OT KOJUIOUHbIX?
7.0npegenure uucio ['VIb aig cTeapara HaTpus MO ypaBHeHWIO [I3Buca, ec/iy pYIIOBbIe YuC/Ia
VIMEIOT CJIeflytol1e 3HaueHust:

- COOH - 19,1
- CH3,' - CHz - - 0,475
Bapmuanr 7

1.AMdonuTHBIE TTOBEPXHOCTHO-aKTHUBHBIE BEIeCTBa, WX IO/yyeHHe, CBOWCTBa, OHosiorHueckas
Pas/I0KUMOCTb.

2.Murjennobpa3oBaHye B pacTBOpax MOHOreHHBIX [TAB.

3.Kakue ¢akropsl BausitoT Ha BenmunHy KKM, UM 1Mo KakoMy ypaBHEHHIO MOKHO pacCUMTaTh
KKM?

41715 yero puMeHsItOTCsl KaTUOHHBIEITAB?

5. B kakux pactBopax Mo)kHO nipuMeHsTh [TAB Ha ocHOBe Cy/1b(OKMC/IOT?

6.Pa3nnuuis B paCTBOPUMOCTU UOHO- ¥ HEMHOHOTeHHbIX [TAB?

7.0npegenure uucio ['JIb j1s OKTU/I0BOrO ClUpTa N0 ypaBHeHUro [13Buca, ec/iv rpynroBble yucia
VIMEIOT CJIe[jytole 3HaueHust:
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-OH - 1,900
- CH3,' - CHz - - 0,475

Bapmuanr 8
1.Kakne noBepxXHOCTHO-aKTHBHBIE Bell[eCTBa OTHOCATCS K MCTMHHO PacTBOPHMMBIM, a Kakue — K
KOJUTOUHBIM?
2. Yem omnpegenseTcss pacTBOPUMOCTb MOHOTEHHBIX W HEMOHOT'eHHBIX TOBEPXHOCTHO-aKTUBHbIE
Bell[eCTB?
3. KaknmMu napameTpaMu XapakTepHu3yOTcst MULIe/IbI ['apTiin? YTto Takoe oOpaTHbIE MULIEIBI?
4.Kakyro ¢opmy nmerot mutessibl Mak-bena?
5.Kak pacripezensiercsi comobuny3aT B MULIe//IaX MIOHOT@HHBIX U HeMOHOTeHHBIX [TAB?
6.Craguuu morowero geiicteus [TAB?
7. Onpepemure uucno I'JIB gy 0erMHOBOM KUC/IOTBI 10 YpaBHeHWIO [I3BHCa, eCy IPYIIOBbIe
yKC/la UMEROT CJIeflyIoLue 3HaUeHHsT:

- COOH - 2,1
-CH3 -CH;- - 0,475

BapuanT 9
1. SIBneHue comoOWUMM3aLMU [ MOHOTEHHBIX M HEMOHOTeHHBIX TT0BePXHOCTHO-aKTUBHBIX
BelL|eCTB.
2. [1nd uero TNpUMEHSIOTCS KaTMOHHblEe TOBEPXHOCTHO-aKTHMBHbIE BelllecTBa U KakoBa MX
Bronornyeckasi pasnoKUMOCTb?
3.Yto takoe CXKK u /15 uero ux rpumMeHstoT?
4.YT0 XapakTepusyroT rpyrrmnossle uncia ['JIb?
6.Mwurie/sioobpa3oBaHue B pacTBopax ITAB.
7. Onpepenure KPUTWYECKYI0 KOHLIEHTPALMIO MHLe/UI000pa30BaHMsA sl TeKCaHOoJa, ec/d
Be/lMYMHa CBOOOJHOW 3HEpPruu, MpUXOJsIlelicss Ha O/JWH aToM anudaThyeckKoil Lierud, paBHa
3,14-10°»x/kmoJ1b, a 3HaueHve apamerpa A — 165 KmoJsib/m®,

Bapuanr 10
1.Yro Takoe ruzgpodubHO-ModunbHe bananc (I'V1b)?
2. VIcTMHHO pacTBOpUMBIE [IOBEDXHOCTHO-aKTHBHbIe BelllecTBa. [IpumMeHMMa /M K HUM
abbpesuarypa [TAB?
3. Uro mpexcTaBasitoT coboii muuesbl ['apTiM, W MPU KaKWX KOHIIEHTPAIUsSX WOHOTEeHHBIX |
HeroHoTeHHbIX [TAB oHu 06pa3yroTcs?
4.KakuelTAB 06sajatoT 60/1bIlel TTIOBEPXHOCTHOM aKTUBHOCTBIO: C aJIKWILHBIMHA WK apUTbHBIMU
pagukanamu? KakoBa nx 6vosiornyeckast pa3inoyKUuMOCThb?
5.Kak pacnioniaraetcsi B mutiesisiax [TAB 1osisipHbIi ¥ HEMOISIPHBIN COMOOUIM3aT?
6.Hasosure IT/IK ocHOBHBIX BHU0B [TAB.
7.01pefieniTe KPUTHYECKYIO KOHIIEHTPAIMI0 MULIe/I000pa30BaHMsl [jisi TeNTaHOBOW KHUC/IOTHI,
eC/IM BeJTMYMHA CBOOO/IHOW 3HEPruM, TPUXO/MILEICs Ha OAWH aToM amupaTUYecKou Lienu, paBHa
3,4 -10° Ix/kMoJ1b, a 3HaueHue napamerpa A — 160 KMoJib/m°,

BapuanT 11
1. Yro takoe KKM, 1 KaKWMM 3KCIIepUMEHTa/IbHbIMU METOZaMH €ro OrpeesisitoT?
2. Kakue 1moBepXHOCTHO-aKTUBHbIE BelleCTBa SBJ/ISFOTCS 3KOJIOTMYeCKU ONaCHbIMU?
3. HazoBuTe ocHOBHbIe 3¢ (eKThl, CBSI3aHHbIE C MOKOIIUM feiicTBueM [TAB.
4Jlo KakuM  ypaBHEHMSIM paCCUMTBIBAIOT MWHHMMA/IBHYIO IUIOIIAJb, 3aHMMaeMyl OJHOU
MoJiekysior ITAB u TosyHy afcopOIMOHHOTO CJI0s?
5.Kakue annonoaktuBHble [IAB MO>KHO IPUMEHSITH B JIFOOBIX CpefiaX v MoyeMy?
6.Kakue NOBepXHOCTHO-aKTHMBHbIE BellleCTBa CU/bHEe CHIDKAKOT TIOBEPXHOCTHOE HaTshKeHUe:
VICTUHHO PaCTBOPUMBIE WJIM KOJIJIOUJHbIe?
7. Onipepenure uucno ['JIb /st Mac/stHOM KUCIOTHI IO ypaBHEHHIO []3BUCa, eC/ii TPyNroBblie yucia
VMEIOT CJIefyIollye 3HaYeHUs:
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- COOH - 2,1
- CH;; - CH;- - 0,475

Bapuant 12
1.ITpaBuno [drokno-Tpay6be. K KakiM cricTeMaM OHO TIPUMEHSIETCSI?
2. Uro Ttakoe ruzapodunbHO-mMnobmwibHb 6ananc (I'VIB), Kak ero ompeaensitoT /s UOHO- U
HeroHoreHHbIX [TAB?
3. Kakue sBieHus npoucxoar B pactsopax I[IAB npu yBemvueHUr KOHL@HTpALUU?
4.Kako¥ TeMIiepaTypHbIi ipefiesl CyLecTByeT AJis1 MOHOreHHbIX [TAB 1 nouemy?
5.MO’KHO /11 IPUMEHSATH Mbl/la B KUC/IBIX CPefilaX U )KeCTKOU Boge?
6.Yto paccunThIBatoT no ypaBHeHuto ['pudduna?
7.01pefienniTe KPUTHYECKYIO KOHIIEHTPAIMI0 MHLe/I000pa30BaHMs /il TeNTaHOBOW KHC/IOTHI,
eC/IM BeJTMYMHA CBOOO/IHOW IHEPrUM, TIPUXO/SILEINCS Ha OAWH aTOM amudaTUYecKou Lienu, paBHa
3,4 -10° I)x/kmoJ1b, a 3HaueHue napamMerpa A — 160 KMoib/m>.

Bapuanr 13
1. OcobeHHOCTY CTPOEHNS TIOBEPXHOCTHO-AaKTUBHBIX BEIL[ECTB M UX OCHOBHOE CBOMCTBO.
2. HenoHOreHHble MOBePXHOCTHO-aKTUBHbBIE BeL|eCTBA, UX MOIy4YeHUe U CBOUCTBA.
3.Yto takoe KKM; u KKM; 1 KaK UX ompeesatoT?
4.PaccuutaiiTe yncio arperaiuyd m mutenn [TAB, eciu kosdduimenTsl camogudysuy MuLiein
Dn=1,2:10""m%c, a Ko3hdurments camoguddysuu Momekyn D=5,6:10""m%c, yuuTbiBas, uTo
m=(D/Dm)>.
5.Uem xapakTtepusyrorcs muriesuisl IIAB?
6.YTo Takoe conobunm3arys, U Kak onpeaenutb KKM 1o conrobunusanmy KpacuTtesiei?
7.IpenenbHast ancopbIys Mac/sTHOM KUCIOThI Ha TPaHKLIe BOJA — BO3/yX cocTasisieT ['0=6,62:10°
Moab/M?. PaccuuTaiiTe MUHUMA/bHYIO IUIOIIAb, 3aHMMaeMyr OfHOK Mojekynoi ITAB u
TOJIIMHY acopbIoHHOoro ciost. [notHocTs ITAB B KKIKOM coCTOsiHIM paBHa 0,96 +10°r/m°,

Bapuanr 14
1. AHMOHHBIe [TOBEPXHOCTHO-aKTUBHbIE BeleCTBa, UX IT0TyYeHre U CBOUCTBA.
2. Otmuarorcs i KKMuoHoreHHbIx U HemoHoreHHbIX [TAB u nouemy?
3. [I1g Kakux cucteM rpuMeHsiercs ypasHeHue b.A. IIuikosckoro?
4.PaccuutaiiTe unciio arperauud m muieilIAB, eciu kosdduimenTsl camoauddy3uu MuLesI
Dn=1,1-10""m%c, a Ko3(ppunmentsr camoguddysuu mosekyn D=4,8-10""m%/c, yuuTsiBas, 4To
m=(D/D,)>.
5.Ilouemy HeHOHOreHHbIe ITOBEPXHOCTHO-aKTHUBHbIE BelleCTBa UMeIOT HU3Kue 3HaueHuss KKM?
6.Il10 KkakOMy ypaBHEHHIO MO)XHO paCCYMTaThb IMOBEPXHOCTHYIO AaKTUBHOCTb &, €C/IM H3BECTHO
3”HaueHne KKM?
7. Onpegenure uucao I'JIB s renTuioBOro Crivpra IO ypaBHeHUIO [I3Buca, eCiu TpyIIoOBbIe
4KC/la UMEROT CJIeflyIole 3HaYeHNUsT:

-OH - 1,900
-CH3 -CH; - - 0,475

Bapuanr 15
1. AM¢oTepHble NTOBEpXHOCTHO-aKTUBHbIE Bell|eCTBa, UX MOy4YeHre U CBOMCTBa.
2. PacckaxkuTe 0 Tipoliecce MuLe/III000pa3oBaHust B pacTBopax [TAB.
3.Yto Takoe uncsio I'JIb, uTo OHO XapakTepu3syeT U KakK ero pacCUUTarh?
4.Kakue ITAB o6nagarot 60sbliieli TOBePXHOCTHOW aKTMBHOCTBIO: C aJIKWIBHBIMU UM apUTbHBIMU
pagukanamu? KakoBa nx 6vosiornyeckast pa3inoyKUuMOCThb?
5.Kak pacnioniaraetcsi B mutiesisiax [TAB 1osisipHbIiA ¥ HEMOISPHBIN COMobuUmm3aT?
6.Hasosure IT/IK ocHOBHBIX BHU0B [TAB.
7.01pefiesiTe KPUTUYECKYIO KOHIIEHTPAIMI0 MULIe/I000pa30BaHMsl [jisi TeNTaHOBOW KHC/IOTHI,
eC/IM BeJTMYMHA CBOOO/IHOW 3HEPruM, NPUXO/MILEeICs Ha OAWH aToM amipaTUYecKou Lienu, paBHa
3,4 -10° I)x/KkMoJ1b, a 3HaueHue rapamerpa A — 160 KMoJIb/M.
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JINCT YUETA OBHOBJIEHUI OIIEHOUHBIX CPE/ICTB YUYEBHO
JTACIUTUIAHBI (MOYJIST)

B otieHouHBIe cpesicTBa yueOHOMH AUCIUIUTUHBI OhopMiieHre TeEXHUUECKOW JOKyMEHTal UK
B COOTBeTCTBUH C fiericTBytoiumu ['OCTamu BHeceHbl H3MeHeHHs/00HOB/IeH S, YTBEP>KeHbI Ha
3acelaHUU Kadepbl:

Ne i | roz 06HOB/EHKS OL[eHOUHBIX CPEJCTB | HOMEp TMPOTOKOJIA U JlaTa 3ace/jaHus
Kadepbl
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